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Vážení přátelé,


jak by pravil klasik: „Začátek uplynulého léta zdál se být poněkud podivný… pro nevhodnou oblačnost a chabé záření slunečné“- nicméně ideální pro intenzivní práci v kancelářích KVIC. Ráda bych touto cestou poděkovala všem kolegyním a kolegům Krajského vzdělávacího a informačního centra, kteří využili chladného počasí k přípravě vzdělávacích a metodických akcí pro pedagogy, soutěží pro žáky, důležitých informací a zkvalitnění všech služeb pro školy a školská zařízení nejen našeho okresu. Díky sehrané spolupráci našeho týmu vám nyní mohu předložit kompletní nabídku aktivit do konce kalendářního roku 2004: S Informátorem, ve kterém jsou akce řazeny chronologicky, vám zasíláme na školu také katalog, kde si můžete vybírat hlavně podle témat. Také jsme se snažili usnadnit vám práci při vyplňování přihlášek na vzdělávací akce – na každé zařízení vám zasíláme předtištěnou přihlášku k nakopírování. Ať se vám nabídka líbí a těšíme se, že nám budete posílat přihlášky brzy zpátky! 


Naše centrum má za sebou nelehké období plné změn, které si vyžádaly zejména první čtvrtrok trpělivost také ze strany vás - účastníků seminářů. Neměli jsme totiž k dispozici kompletní počítačovou databázi škol a učitelů, nebylo možné tisknout prezenční listiny, osvědčení a faktury. Doufám, že tato situace nějak výrazně nezaútočila na vaši spokojenost a naopak děkujeme za vaši podporu. V současné době už celokrajský systém pracuje a nabízí možnost každému zájemci o vzdělávání vyhledat například zařazení přihlášky na seminář na neveřejných webových stránkách KVIC www.kvic.cz/dvpp (blíže viz dále za tabulkou). Všechny resty jsme dohnali a k 15. 7. jsme uzavřeli všechny vzdělávací akce prvního pololetí roku 2004 (bylo jich téměř 120) a rozeslali všem 2400 absolventům osvědčení.


Na žádost ředitelů škol bude od září 2004 předávání osvědčení absolventům z odloučeného pracoviště KVIC Frýdek-Místek probíhat takto: Ke konci měsíce vyfakturujeme všechny ukončené vzdělávací akce (na dokladu budou jmenovitě uvedeni absolventi konkrétních akcí) a společně s fakturou vám na zařízení zašleme také osvědčení pro uvedené účastníky. Při hodnocení organizace DVPP jsme se shodli, že tento postup je maximálně přehledný.


Za všechny své kolegyně a kolegy, kteří jsou Vám připraveni také v tomto školním roce věnovat svou energii, Vám přeji hodně optimismu do nového školního roku a děkuji za vaši přízeň!









Petra Morysová
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 Poděkování za práci Mgr. Jaroslavu Kupčákovi


Kolektiv pracovníků Krajského vzdělávacího a informačního centra ve Frýdku-Místku, by chtěl touto cestou poděkovat Mgr. Jaroslavu Kupčákovi, který byl okresním metodikem tělesné výchovy při Službě škole od roku 1995. V tomto školním roce se rozhodl ukončit svoji činnost okresního metodika TV. Bez jeho obětavé a kvalitní práce by úroveň a organizace  sportovních soutěží a sportu v okrese  nebyla na takové vysoké úrovni jako je dnes. Zasloužil se o vybudování dobře fungujícího klubu, který zaštiťuje okrskové a okresní metodiky TV pro I. a II. stupeň základních škol a metodiky středních škol v celém okrese F-M. Jeho nadšení pro tuto práci si nesmírně vážíme a do dalších let Mgr. Kupčákovi přejeme hodně elánu, pohody a zdraví a přejeme si, aby se k nám rád vracel.   
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